

HAZADNÁK RENDÜLETLENÜL LEGY HIVE, OH MAGYAR!

MAGYARORSZÁGI HIREK

A KANADAI MAGYAR UJSÁG BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK CÍME: HEGEDŰS SÁNDOR UCCA. 18. IV. 2.

CSONKAMAGYARORSZÁG NEM ORSZÁG, EGÉSZ MAGYARORSZÁG MENNYSORSZÁGI!

MI UJSÁG A MEGYENKÉNYEN?

BACS-BODROG MEGYE Bajáról jelentik: Neza András gazdát kétlovos szekeren érte utó a vihar a dobórcsi pusztá határában.

CSIK MEGYE Ditről mintegy 8 mérföldnyire, az 5,000 láb magas Tá-szok-tetőn sötétszürke, koporsóalakú kömlekk őrzi a székely mult emléké s a néphit szerint Csaba vezér hamvait.

JASZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYE KISS János járásokszállási gazdálkodó a világháboruban a 68-ik gyalogezredben szolgált.

KOMAROM MEGYE A tadosi iskolába népművelési körzáródt szereltek fel ál-lamköltségen, mely hivatva van pótolni mindazon nehézségeket, melyekkel Tardos községnek népművelés szempontjából kell küzdenie.

SOMOGY MEGYE A balatonlellei Palota-szállóban ünnepélyes keretek között nyitották meg a búzaisi házipari munkákból összegyűjtött ki-állítását.

SOPRON MEGYE A soproni evangélikus líceumi diákszövetség idei érettségi találkozója alkalmából elhatározták, hogy a régi magyar főiskola nagyevíti tanítványának a költő Berzsenyi Dánielnek halála szá-zadik évfordulójára emléktáblát állítanak.

SZABOLCS MEGYE Az algyői Tisza-híd elkészülte után a vasúti közlekedése is alkalmas nagy vasúti Tiszapolgárnál fogják megépíteni.

KANADAI DOLLARJÁÉRT a legtöbb Arany Pengőt, Leit, Dinárt, Csah Koronát. Zloty az alanti irodánál kapja. PÉNZET pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a világ bármelyik országába.

KOMAROMI JÁNOS

ges lehet azonban: csak tetette magát, hogy még nagyobb bűbe és keserűségbe ne essek mlatta mindazok, akiktől neki busut kellett vennie nemsokára.

ZALA MEGYE

Nemrég avatták fel a piarista cserkészek balatoni csónak-házát Tihanyban, melyet 20—24 éves fluk a maguk erejéből épít-tették.

ÉDESEDIK AZ ÉLET...

Az Óhaza gazdasági életében mutatkozó javulás visszatükrö-ződik abból a kimutatásból is, amely a fogyasztási adó alá eső cikkek termeléséről és forgalmáról számol be.

A leglényegesebb mindeneset-re a cukorfogyasztás emelkedé-se. A cukorgyárak az idén 12.145 vagon cukrot állítottak elő, ke-reken 3 ezer vagonnal többet, mint az előző évben.

20 éves fogság után otthon

Husz éve, hogy megindult minden idők legzörnyőbb há-borúja. Husz éve ... Azóta be-gyepesedtek a sírok, beheged-tek a sebek, klapadtak a köny-nyek ... Csak egy-egy anya, vagy hitves szive dobban meg-vágyakozással, hiszi a hihetet-lent, hogy hátha hazajön "ő" kit még visszár a tiszta szoba és minden otthon.

A REJTETT ZUG

pillanatban, mintha egyszerre akart volna mindent látni a világ-ból, egyekben, pedig mint a molyva komencios-csizmadiája fűngált, ámbár ő csökönyösen cipész-mesternek állította magát.

még életében fehér kenyeret! Csak most, először! És a fényes kirakatok! Aludni sem akart, csak az uccákon járni ... Ez itt, a papírban; orosz kenyér. (Va-lami fekete csonszertű dolgot mutat.) Az iskolákban nincsen tankönyv, csak kettő-három egy-egy osztályban.

100 lobogót lenget a szél

Szent István napjára kereken száz óhazai városban és község-ben lengett — félárbocon a pi-rosz-fehér-zöld zászló annak je-léül, hogy Trianon gyalogja a magyar. A nemzeti elhatározás-ra és áldozatkészségre jellemző, hogy immár a századik helyen művész ki vitellű árbócot emel-tek az országzászló céljára s va-lóban ereklény megillető tiszte-lettel veszik körül s minden ün-nepélyes alkalom központjává magasztosítják a független Ma-gyarországot jelképező három-színű lobogót.

MEGARTOTT AZ OLÁHOK-NAK A KERESZÉVIZ

Az óhazai lapok jelentése ér-telmében Bukarest kormányá "korszakalkotó" intézkedéssel a-ka-rja megakadályozni az Er-délyben mindjohabb terjedő re-vizió mozgalmat. Nem arról van szó ezáltal, hogy a magya-rok és székelyek mindenképen vissza akarnak csatlakozni az anyországához, ezen amony se-lehet segíteni a különben is nem olyan nagy baj, mint mikor az erdélyi oláhok is napról napra nagyobb hivat lesznek a revizio-nak — már a regátbeliek ellen elkeresedett gyűlöletből is.

NAGYSZABÁSÚ óra kiárusítás Vadonat uj 16-os nagyságu 7 köves Elgin órák fehér arany tokban, teljes jótállással \$10. Rendeljen meg a kieszlet tart.

MAGYAROK GYÓGYSZERTÁRA ahol orvosápat legújtanosabban szeresheti be. Recepteket és rendeléseket a legpontosabban elkészítünk és szállítunk vidékre is.

KICSI NAGY APRÓHÍRDETÉSE Egy számban való költés ára 60 c., három számban \$1.35 Szigoruan előre fizetendő

Table with 2 columns: Currency/Item and Price. Includes American dollar, British pound, etc.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes SZOPÓS BORJU, KÖZEPES, TINO, etc.